В следственном управлении проведена коллегия, посвященная результатам следственной работы, достигнутым в прошедшем году

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия состоялось расширенное заседание коллегии, на которой подведены итоги работы ведомства в 2012 году. В работе коллегии приняли участие руководитель следственного управления Сухоруков В.В., заместители руководителя управления Николаева Л.А., Базаров С.Н., первый заместитель прокурора Республики Бурятия Муравьев А.К., руководители районных следственных подразделений и сотрудники аппарата следственного управления. В своем выступлении, открывшем состоявшееся заседание, Сухоруков В.В. отметил, что следственные органы Следственного комитета Российской Федерации вот уже более 2 лет выполняют важную и сложную работу по расследованию особо тяжких преступлений, совершаемых против жизни и здоровья граждан, против их половой свободы и половой неприкосновенности, против государственной власти, а также многие другие категории деяний, включая коррупционные преступления, которые препятствуют поступательному развитию экономики нашей страны. Сохранявшаяся в последние годы в республике тенденция к сокращению числа зарегистрированных преступлений не привела к снижению нагрузки на следователей. Причиной этому послужило расширение перечня уголовных дел, отнесенных к подследственности СК России: с 1 января прошлого года были приняты к производству все уголовные дела о тяжких и особо тяжких преступлениях, совершенных несовершеннолетними, а также совершенных в отношении несовершеннолетних. Соответственно с 1028 до 1356 возросло общее количество возбужденных в прошедшем году следователями следственного управления уголовных дел. Несмотря на это, в целом, сотрудники справились с поставленными перед ними задачами. В прошедшем году раскрыто 92,3% убийств, 91,7% фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевших, установлены все без исключения лица, совершившие изнасилования. За год было окончено 986 уголовных дел, из которых в суд направлено 861 – на 14,2% больше, чем в 2011 году. По сравнению с прошлым годом на 32% уменьшилось количество отмененных постановлений об отказе в возбуждении уголовных дел; на 44% число отмен постановлений о приостановлении уголовных дел. Снизилось количество удовлетворенных жалоб на действия и решения следователей. Признаны законными все состоявшиеся задержания подозреваемых граждан. Были отмечены и многие другие успехи в работе ведомства, а также проанализированы упушения, для устранения которых обозначены необходимые организационные меры. В завершении выступления руководитель выделил и подчеркнул приоритетные задачи следственного управления на текущий год и выразил уверенность в улучшении результатов предстоящей следственной работы, которые должны быть достигнуты благодаря накопленному опыту и профессионализму подчиненных работников. Кроме этого в рамках коллегии прошла

церемония награждения следователей и руководителей районных, межрайонных следственных отделов, успешно справившихся с поставленными перед ними задачами и показавших наилучшие результаты в работе в прошедшем году.

Изображения



18 Февраля 2013

Адрес страницы: https://buryatia.sledcom.ru/news/item/652428